EC Declaration of Conformity

STANA DoC.010.2020 Dated «13» July 2020

The following products have been tested by us with the listed standards and found in compliance with European Parliament and of the Council of the European Union Machinery Directive 2006/42/EC, Low Voltage Directive 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU.

Manufacturer name: Engineering Center

"United Water Technologies" LLC

Manufacturer address: 3, Vorontsovskie Prudy Street, office 6a, 117630,

Moscow, Russian Federation

Product: Equipment for water treatment and wastewater

treatment plants based on dynamic clarification, ion exchange and oil separation technology for

industrial and potable water application

Brand: DYCLAR

Type/model: DYCLAR

EN 61000-6-4:2007

The statement is based on a single evaluation of one sample of above mentioned products. It does not imply an assessment of the whole production and does not permit the use of the Test lab logo.

The manufacturer should ensure that all products in series production are in conformity with the product sample detailed in this report. Technical report and documentation are at the applicant's disposal.

Responsibility for product safety and compliance with the requirements of the Directives: European Parliament and of the Council of the European Union Machinery Directive 2006/42/EC, Low Voltage Directive 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU and harmonized standards are issued under the sole responsibility of the manufacturer.

CE

The declaration is valid until the introduction of modifications of the technical parameters of the products and production process.

Other relevant directives have to be observed.



Name of authorised representative: CERTECATE

STANA

e: CERTIFICATION.EU STANA-CERTIFICATION.EU umer Straße 55, D-30519 Hanno

STANA (stana-certification.eu) et l'eu per straße 55, D-30519 Hannov Loccumer Straße 55, 30519 Hannover Germana European de l'european de l'eu

Tel.: +49 511 87457693 Fax: +49 511 87457692

D. Nechepurenko

STAVA

office@stana-certification.eu